



Zadavatel	Národní hřebčín Kladruhy nad Labem
Se sídlem	Kladruhy nad Labem 1, 533 14 Kladruhy nad Labem
Zastupuje	Ing. Jiří Machek, ředitel
IČO	72048972
Název veřejné zakázky	Výstavba přístřešku pro uskladnění sena, k. ú. Licibořice
Evidenční číslo VZ	Z2018-024835
Druh veřejné zakázky	veřejná zakázka na stavební práce

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2
dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
(dále jen „ZZVZ“)

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 6. 8. 2018 žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace této veřejné zakázky.

Zadavatel v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů poskytuje toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 7: Prosím o objasnění následujících informací uvedených v návrhu SOD a zadávací dokumentaci.

V zadávací dokumentaci je uvedeno:

„3.1 Specifikace předmětu

Předmětem zakázky je celková obnova objektu a změna jeho využití. V současné době se jedná o plechový sklad, jehož nosnou konstrukci tvoří ocelové sloupy s ocelovými vazníky. Opláštění a zastřešení je z vlnitého plechu. Objekt slouží jako sklad potřeb pro koně. V objektu je rozvedena elektroinstalace. Jiná technická infrastruktura zde není. Po provedených stavebních úpravách bude hala obezděna keramickými bloky a zastřešena dřevěnými vazníky s krytinou z keramických tašek v barvě červenohnědé. V levé části haly bude sádkartonový podhled se zateplením tepelnou izolací tl. 260 mm. Tato část bude temperována nástěnnými elektrickými přímotopy. V celé hale bude položena nová podlaha včetně hydroizolace. V pravé části haly, ve dvou modulech, budou provedeny stavební úpravy a bude zde osazena mačkácí linka. Za halou budou nově osazena skladovací sila.“

- ***Dle PD a VV není uvažováno s demontáží ocelové haly, je součástí naší dodávky? Případně prosím o podrobnější specifikaci a kam ocenit do VV?***
- ***Informace o obezdění haly keramickými bloky se rozchází s informací ve VV a PD kde je uvedeno, že budova bude zděna z tvárnic ztraceného bednění.***
- ***Zastřešení dřevěnými vazníky také není v souladu z VV a PD kde je uvažováno s vaznicovým krovem.***
- ***Zateplení podhledu není zcela odůvodněné, když uvažovaný objekt nebude uzavřen výplněmi otvorů (okna, dveře, vrata)***

Prosím o doplnění a objasnění nesrovnalostí v PD a zadávací dokumentaci.



Odpověď č. 7: **Změna ustanovení 3.1 Specifikace předmětu:**

Původní text ustanovení 3.1 zadávací dokumentace

Předmětem zakázky je celková obnova objektu a změna jeho využití. V současné době se jedná o plechový sklad, jehož nosnou konstrukci tvoří ocelové sloupy s ocelovými vazníky. Opláštění a zastřešení je z vlnitého plechu. Objekt slouží jako sklad potřeb pro koně. V objektu je rozvedena elektroinstalace. Jiná technická infrastruktura zde není. Po provedených stavebních úpravách bude hala obezděna keramickými bloky a zastřešena dřevěnými vazníky s krytinou z keramických tašek v barvě červenohnědé. V levé části haly bude sádkartonový podhled se zateplením tepelnou izolací tl. 260 mm. Tato část bude temperována nástěnnými elektrickými přímotopy. V celé hale bude položena nová podlaha včetně hydroizolace. V pravé části haly, ve dvou modulech, budou provedeny stavební úpravy a bude zde osazena mačkácká linka. Za halou budou nově osazena skladovací síla.

Podrobná specifikace předmětu plnění je uvedena v projektové dokumentaci, zhotovené Ing. Jaroslavem Vokolkem, IČO: 10240811 v březnu 2018 (Příloha č. 9). Součástí stavby nebude SO.4 elektrická přípojka (není ve výkazu výměr).

se ruší a nahrazuje se takto:

Předmětem zakázky je novostavba přístřešku pro uskladnění sena s objektem zpevněných ploch a požární nádrže v prostoru zboženiště původní stodoly. Jedná se o stavební objekty:

- SO.1: přístřešek pro uskladnění sena - obdélníkový objekt o zastavěné ploše 310 m² umístěný na pozemku p. č. st. č. 39 k. ú. Licibořice, délka stavby 34,5 m, šířka 9 m, umístění 2,1 m od hranice pozemku p. č. 786/12, JZ nároží 4,7 m a JV nároží 7,5 m od hranice pozemku p. č. 889.
- SO.2 zpevněné plochy - šterkové plochy o celkové ploše cca 370 m² budou navazovat na komunikaci včetně nového propustku a šterkového okapového chodníku kolem přístřešku. Zpevněné plochy budou na pozemcích p. č. st. 39 a 889. Dále budou provedeny terénní úpravy v celkové ploše cca 320 m² s mírným přesahem na pozemek p. č. 786/12. V místě zasakovacího příkopu, kterým bude odváděna dešťová voda, bude proveden kamenný zához (pozemek p. č. st. 39). Svahy budou osety trávou.
- SO.4 Dešťová kanalizace - dešťová voda z 1/2 střechy přístřešku bude odvedena navrženým potrubím PVC KG, které bude zaústěno do požární nádrže na pozemku p. č. st. 39 v JV rohu nového přístřešku s přepadem do zasakovacího objektu umístěného severovýchodně od objektu. Dešťové vody z druhé poloviny střech budou svedeny betonovými žlaby volně na terén severně od přístřešku.
- SO.5: požární nádrž - bude umístěna JV od přístřešku na pozemku p. č. st. 39, 0,6 m od hranice pozemku p. č. 786/12 a 0,7 m od hranice pozemku p. č. 889. Požární nádrž s celkovým objemem 22 m³ bude zapuštěná pod okolní terén, bude zastropená. Jedná se o prefabrikovanou ŽLZB nepropustnou šachtu s betonovým víkem. Před nádrží bude umístěna prefabrikovaná ŽLB nepropustná šachta s betonovým víkem, a ocelovým poklopem. S nádrží bude šachta propojená potrubím DN 250. Šachta bude sloužit pro přívod dešťových vod do požární nádrže a také pro přepad nadbytečné vody.

Podrobná specifikace předmětu plnění je uvedena v projektové dokumentaci, zhotovené Ing. Jaroslavem Vokolkem, IČO: 10240811 v březnu 2018 (Příloha č. 9). Součástí stavby nebude SO.3 elektrická přípojka (není ve výkazu výměr).

Dotaz č. 8: V návrhu SOD je uvedeno:

„2. PŘEDMĚT PLNĚNÍ

Předmětem plnění díla je *přestavba současného plechového objektu na zděný a dodávka technologie na uskladnění a mačkání obilovin v jedné části stavby, provedená v rozsahu a v souladu se zadávacími podmínkami objednatele, které jsou obsaženy v zadávací dokumentaci objednatele s názvem „Výstavba*



přístřešku pro uskladnění sena, k. ú. Licibořice" a s projektovou dokumentací vypracovanou Ing. Jaroslavem Vokolkem, IČO: 10240811, s vyjádřeními dotčených orgánu státní správy a s Položkovým rozpočtem..."

- ***Dle PD a VV není uvažováno s demontáží ocelové haly, je součástí naší dodávky? Případně prosím o podrobnější specifikaci a kam ocenit do VV?***
- ***Dodávka technologie je součástí dodávky zhotovitele? Pokud ano, prosíme o specifikaci a doplnění do VV.***

Prosím o doplnění a objasnění nesrovnalostí v PD a návrhu SOD.

Odpověď č. 8: Upraveno, viz příloha tohoto vysvětlení.

Jelikož se v tomto případě nejedná o podstatnou změnu zadávacích podmínek, nebude lhůta pro podání nabídek prodloužena.

V Kladrubech nad Labem dne 8. 8. 2018

Lenka Suchánková
administrátorka veřejných zakázek